

民政部启动适度普惠型儿童福利制度建设试点

7月10日,民政部在浙江省海宁市召开全国适度普惠型儿童福利制度建设试点工作推进会,进一步落实李立国部长“要抓好试点,取得实效,及时推广”的批示精神,全面部署试点工作。

【03版】 ■新闻



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2013年7月16日 星期二
第136期 总第2580期 本期共16版
<http://www.gongyishibao.com>

导读

数字 02版

逾七成网友不看好“代看望老人”服务

你支持“代看望老人”服务吗?本期“益调查”——“代看望老人”服务,你看好吗?结果显示,高达73.15%的网友并不看好这一“创新”服务。

新闻 06版

公益性小额信贷市场面临洗牌

近日,中和农信与中国小额信贷之父杜晓山合作,接管涞水扶贫社。有学者指出:“规模较小、监管模式松散的公益性小额信贷机构由于后续资金不足等问题,面临着转嫁或倒闭的结局。”

视觉 11版

彝良支教

中国红基会在云南、河南、四川开展了6期“天使之旅”行动,“天使·映像——‘天使之旅’付春来摄影作品展”用视觉为我们展示了志愿者的风采。

国际 13版

GiveDirectly:反潮流而行的公益组织

有这样一家“另类”的慈善组织,推崇这样的少数派观点:帮助穷人的最好方式就是把一叠钱直接放到他们手中,一切都由受赠者自己决定。它就是慈善组织 GiveDirectly(意为“直接给钱”)。



【08-09版】 ■封面报道

【16版】

■公益第一访谈

专访中国妇女发展基金会秘书长 秦国英:对女性的帮扶效益最高

在中国妇女发展基金会这几年,曾经是军人的秦国英将一丝不苟、脚踏实地的军人风格融入到工作中,同时她也将女性的独特魅力展现在工作中。在采访结束前秦国英对记者说,希望能在文章中强调性别意识。“别的方面大家都会讲到,但是我想为更多的妇女说点话。”

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com

关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:王夏澎